

**ANUNȚ**  
**F- PO-0.7.1.2-08-01**

SRTFC Craiova organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante, în condițiile descrise mai jos:

Data și ora concursului	Locație desfășurare concurs	Condiții minime de pregătire	Condiții vechime în specialitate	Condiții de admitere la concurs	Acte necesare înscriere	Termen și locație depunere dosare	Tematica de concurs/ Bibliografie/ Alte informații
<p><b>- 1 post electrician montator instalatii electrice la mijloacele de transport la Revizia de Vagoane Târgu Jiu – Revizia și Pregătirea tehnică a Trenurilor</b>  <b>- 1 post electrician montator instalatii electrice la mijloacele de transport la Revizia de Vagoane Târgu Jiu – Atelier Reparații - Intretinere, Reparare si Reconditionare Echipamente Vagoane</b></p>							
<p><b>29.06.2021, ora 10.00</b></p>	<p>Sediul SRTFC Craiova</p>	<p>- muncitori calificați prin programe de pregătire profesională sau școala profesională (profil electric, electromecanic);                      - muncitori calificați prin învățământ liceal profil tehnic, învățământ postliceal profil tehnic (profil electric, electromecanic).</p>	<p>- 5 ani vechime în specialitate.</p>	<p>- candidați din afara SNTFC „CFR Calatori” - SA care îndeplinesc integral condițiile minime de pregătire și vechime din prezentul anunț.</p>	<p>- cerere de participare la concurs;                      - C.I., original și copie;                      - diploma de studii, original și copie;                      - certificat calificare original și copie;                      - carnet de muncă original și copie;                      - adeverința continuarea cărții de muncă/raport per salariat ITM;                      - alte diplome, adeverințe sau certificate profesionale deținute, original și copie;                      - cazier judiciar;                      - curriculum vitae.</p>	<p>Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până la data de <b>25.06.2021</b>, ora 12.00, la Serviciul R.U.O. al SRTFC Craiova.</p>	<p>Tematica de concurs, bibliografia și alte informații se pot obține de la:                      - Serviciul RUO din cadrul SRTFC Craiova, telefon C.F.R. 92/124515</p>